Vraag Antwoord Scores

40 maximumscore 2
*  (nummer) 1 (= Cubacrisis) 1
e (nummer) 5 (= wapenwedloop) 1

41 maximumscore 2
vertrek uit Nederland 1945-1960: (nummers) 4 en 5
komst naar Nederland 1960-1980: (nummers) 2 en 3

indien vier antwoorden juist 2

indien drie of twee antwoorden juist 1

indien minder dan twee antwoorden juist 0
42 D

43 maximumscore 1
(Michael) Gorbatsjov

44 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat bedrijven meer vrijheid zouden moeten
krijgen / dat er meer ruimte zou moeten komen voor privébezit.

Door de tijd heen

45 maximumscore 2
Bij 1 hoort parlementaire democratie.
Bij 2 hoort dictatuur.
Bij 3 hoort dictatuur.
Bij 4 hoort parlementaire democratie.

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

46 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Deze landen hoorden eerst bij het Oostblok / tot de Russische
invioedssfeer 1

+ De gebeurtenis waardoor deze landen zich konden aansluiten bij de
Europese Unie/(West-)Europa was het einde van het communisme in
Oost-Europa / de val van het IJzeren Gordijn/de Berlijnse Muur (of een
omschrijving daarvan) / het uiteenvallen van de Sovjet-Unie 1
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